



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01-	EDITAL N° 47/2006 Seleção para 5ª série do Ensino Fundamental do Colégio de Aplicação/ANO 2007	01 - 02
02-	RETIFICAÇÕES	
	EDITAL N° 42/2006	02
	EDITAL N° 43/2006.....	03
	EDITAL N° 24/2006.....	03
03-	PORTARIA N° 1223, DE 12 DE JULHO 2006.	03 - 04
04-	ANEXOS DA PORTARIA 1223	
	Relação dos Servidores que fazem jus ao <u>ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO</u> , e ao <u>INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO</u> , de que trata o artigo 6° do Decreto n° 5.824 de 29.06.2006, publicado no D.O.U de 30.06.2006, previsto na Lei n° 11.091/2005	
	ANEXO I – SERVIDORES ATIVOS	
	ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO	04
	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	05
	ANEXO II – SERVIDORES APOSENTADOS	
	ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO	05
	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	06
05-	PORTARIAS DE PESSOAL	
	CENTROS	06

EDITALN° 47, DE 13 DE JULHO DE 2006.

SELEÇÃO PARA A 5ª SÉRIE DO ENSINO FUNDAMENTAL DO COLÉGIO DE APLICAÇÃO/ANO 2007

A Pró-Reitora para Assuntos Acadêmicos da Universidade Federal de Pernambuco torna pública a abertura do processo de seleção **para ingresso na 5ª série do Ensino Fundamental do Colégio de Aplicação da UFPE**, o qual obedecerá às regras deste Edital.

1 - VAGAS: 55 (cinquenta e cinco).

2 - CONDIÇÕES PARA PARTICIPAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO: 1) idade máxima de 12 (doze) anos completos até 31 de dezembro de 2006; 2) comprovar, por declaração da instituição de origem, que o candidato está, em 2006, em curso da 4ª série do Ensino Fundamental.

3 - INSCRIÇÕES:

3.1 - Período - entre 31 de julho e 1º de setembro de 2006, de segunda à sexta-feira, das 07h30min às 16h30min; **3.2 - Local:** Secretaria do Colégio de Aplicação, à Av. Acadêmico Hélio Ramos, s/n, Cidade Universitária, Recife-PE; **3.3 - Taxa de Inscrição** - O pagamento da taxa de R\$ 50,00 (cinquenta reais) deverá ser efetuado através de depósito bancário na Conta Única da União, no Banco do Brasil S.A., código identificador I – 1530801523328840-3; código identificador II é o CPF do depositante; **3.4 - Documentos Necessários** - a) cópia da Certidão do Registro Civil ou da Carteira de Identidade do candidato; b) declaração original da instituição de origem de que o estudante está cursando, em 2006, a 4ª série do Ensino Fundamental; c) 2 (duas) fotos 3x4 recentes e iguais; d) comprovante original de recolhimento da taxa de inscrição; e e) formulário de inscrição devidamente preenchido pelo representante legal do candidato, do qual consta compromisso de submissão às normas do processo de seleção. Antes do pagamento da taxa de inscrição, deve-se verificar o atendimento de todos os requisitos exigidos, pois não será devolvido, em qualquer hipótese, o valor da taxa de inscrição que não seja efetuada no prazo estabelecido por este Edital.

4 - PROVAS:

4.1 - Conteúdo - o processo de seleção compreenderá provas escritas de Português e Matemática, versando sobre o programa distribuído no ato da inscrição.

4.2 - Data, Hora e Local de Realização: 19 de novembro de 2006, das 08h às 11h, no Campus da UFPE, nos locais que forem definidos no ato da inscrição, devendo o candidato comparecer ao local de provas com 01 (uma) hora de antecedência, pois não será permitido o acesso ao prédio após as 08h.

5 - RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO: o resultado do processo seletivo será divulgado através de afixação no Recreio Coberto do Colégio de Aplicação, a partir das 14h do dia 19 de janeiro de 2007.

6 - CLASSIFICAÇÃO E PREENCHIMENTO DAS VAGAS: a classificação dos candidatos far-se-á em ordem decrescente do somatório dos pontos obtidos nas provas de Português e Matemática, sendo eliminados os candidatos que obtiverem 0 (zero) em qualquer das provas, respeitado o limite de vagas oferecidas (55). Em caso de empate no último lugar da classificação, será escolhido aquele que obtiver maior número de pontos na prova de Português. Caso perdure o empate, será classificado o de maior idade.

7 - RECURSOS: do julgamento final da seleção caberá recurso, exclusivamente quanto a questões de nulidade, às Câmaras de Graduação e de Admissão e Ensino Básico do Conselho Coordenador de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFPE, dentro do prazo de 10 dias, contados da divulgação dos resultados.

8 - MATRÍCULA: os candidatos classificados terão direito à matrícula na 5ª Série do Ensino Fundamental do Colégio de Aplicação, a qual se realizará entre os dias 24 e 28 de janeiro de 2007, das 07h30min às 12h e das 13h30min às 16h, no Colégio de Aplicação. No ato da matrícula, deverá ser entregue o original da transferência definitiva, cópia do Registro Civil e 2 (duas) fotos 3x4 recentes e iguais.

Profª. Lícia de Souza Leão Maia
Pró-Reitora para Assuntos Acadêmicos

RETIFICAÇÕES

No anexo do EDITAL N° 42, de 27.06.2006, publicado no BO ESPECIAL n° 40, de 03.07.2006, pág. 8;

ONDE SE LÊ:

DEPARTAMENTO/CENTRO	CLASSIFICAÇÃO
Direito Público Geral e Processual/CCJ	1º Bruno César Machado Galindo

LEIA-SE:

DEPARTAMENTO/CENTRO	CLASSIFICAÇÃO
Direito Público Geral e Processual/CCJ	1º Bruno César Machado Torres Galindo

ONDE SE LÊ:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA ESPECÍFICA
Teoria Geral do Direito e Direito Privado/CCJ	Teoria Geral do Direito e Direito

LEIA-SE:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA ESPECÍFICA
Teoria Geral do Direito e Direito Privado/CCJ	Teoria Geral do Direito

ONDE SE LÊ:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA ESPECÍFICA	CLASSE/REF.
Enfermagem/CCS	Administração em Enfermagem	Adjunto/1

LEIA-SE:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA ESPECÍFICA	CLASSE/REF.
Enfermagem/CCS	Administração em Enfermagem	Assistente/1

Publicado no DOU n° 133, de 13.07.2006, seção 3, página 29.

No anexo do EDITAL N° 43, de 27.06.2006, publicado no BO ESPECIAL n° 40, de 03.07.2006, pág. 8;
ONDE SE LÊ:

ÁREA ESPECÍFICA	CLASSIFICAÇÃO/NOME
Ciência e Tecnologia de dos Alimentos	4° Maria Taciana Cavalcanti Vieira Soares

LEIA-SE:

ÁREA ESPECÍFICA	CLASSIFICAÇÃO/NOME
Ciência e Tecnologia dos Alimentos	4° Ana Paula Moraes Ventura

(Processo n° 008043/2006-59)

Publicado no DOU n° 133, de 13.07.2006, seção 3, página 29.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 24/2006

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em atendimento ao parecer da Procuradoria Geral da UFPE, constante do Processo n° 005712/2006-31, resolve:

Excluir do ANEXO DO EDITAL N° 24, de 24.03.2006, publicado no BOE N° 19 - ESPECIAL, de 27.03.2006, págs.15 a 21, a seguinte linha de informação:

CENTRO	DEPARTAMENTO	ÁREA	CLASSE	REG. DE TRAB.	N° VAGAS	Titulação Mínima Exigida/ Perfil do Candidato
CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA	FÍSICA	Física de Materiais	Adjunto	DE	1	Livre-Docente ou Doutor em Física, Química, Ciência de Materiais ou em áreas afins

Publicado no DOU n° 133, de 13.07.2006, seção 3, página 29.

PORTARIA N° 1223, DE 12 DE JULHO 2006

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, ante ao que determina o art. 12 e o §4° do art. 15, da Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, de acordo com as diretrizes estabelecidas pelo Decreto n° 5.824, de 29 de junho de 2006 e pela Portaria MEC n° 09, de 29 de junho de 2006, e ainda, tendo em vista o parecer do (conselho superior da IFE) no Processo n° 23076.011376/2006-65, resolve:

Art. 1° - Incluir na Portaria n°. 1184, de 10 de julho de 2006, o enquadramento por Nível de Capacitação e a concessão do Incentivo à Qualificação dos servidores da Universidade Federal de Pernambuco no Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação de que trata a Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na forma dos Anexos **I e II** desta Portaria.

Art. 2º - Os efeitos financeiros do enquadramento por Nível de Capacitação e da concessão do Incentivo à Qualificação vigoram a partir de 1º de janeiro de 2006 e 1º de julho de 2006, respectivamente.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROF. AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

(*) Para melhor entendimento dos anexos, utilizar a seguinte legenda:

CL – Nível de Classificação

NC – Nível de Capacitação

PD – Padrão de Vencimento

CH – Carga Horária do Curso

IQ(%) – Incentivo à Qualificação

ANEXOS

Relação dos Servidores que fazem jus ao ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO, e ao INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO, de que trata o artigo 6º do Decreto nº 5.824 de 29.06.2006, publicado no D.O.U de 30.06.2006, previsto na Lei nº 11.091/2005.

ANEXO I - SERVIDORES ATIVOS

ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO

SIAPE	NOME DO SERVIDOR	CARGO	CL	NC	PD	CH
1133879	Levi Pereira da Silva	Servente de Limpeza	A	II	7	30
1131125	Aldecy Maria da Silva Costa	Auxiliar de Laboratório	B	II	13	40
1133817	Ana Garmene Leite de Araújo	Assistente de Laboratório	C	II	7	80
1134560	Hugo Cisneiros de Menezes	Ascensorista	C	II	6	60
1134575	Luiz Carlos Carvalho de Castro	Auxiliar em Administração	C	IV	6	240
1132530	Luiz Henrique da Costa Abreu	Auxiliar em Administração	C	IV	9	150
1134510	Márcia Jackeline de Barros Bezerra	Auxiliar em Administração	C	IV	6	140
1134634	Maria Betania da Silva	Auxiliar de Enfermagem	C	IV	6	360
1132141	Maria de Fátima Leonidia da Paixão	Auxiliar em Administração	C	III	10	100
1132244	Antonio Alves de Lima	Vigilante	D	IV	10	240
1130210	Antonio Candido da Silva Filho	Vigilante	D	IV	16	166
1132663	Claudia Bezerra Lira	Assistente em Administração	D	II	12	100
1134426	Edvaldo Brito da Silva	Vigilante	D	IV	6	166
1132084	Jose Jairo Barbosa da Silva	Vigilante	D	II	10	90
1133466	Jose Lins Teles Junior	Técnico de Tecnologia da Informação	D	II	10	115
1132270	Josenita Magalhães da Silva	Vigilante	D	IV	10	180
1131030	Klenio Barbosa Garrett	Assistente em Administração	D	IV	16	360
1133469	Teresa Cristina dos Santos	Técnico em Eletrônica	D	IV	10	252
1131444	Carlos Antonio de Souza	Médico-Área	E	IV	12	440
1132649	Jose Daniel de Sousa Maior	Odontólogo	E	IV	13	300

INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO

SIAPÉ	NOME DO SERVIDOR	CARGO	CL	PD	IQ(%)	NIVEL	RELAÇÃO
1134755	Gilvan Rocha da Hora	Vestiarista	A	6	20	Ensino Médio	DIRETA
1134269	Joel Hermenegildo Lopes	Servente de Limpeza	A	6	15	Ensino Médio	DIRETA
1134319	Adriana Roberta Barreto de Carvalho	Auxiliar de Saúde	C	6	20	Especialização	DIRETA
1130760	Antonia Maria de Franca Lira	Auxiliar de Enfermagem	C	14	10	Técnico em Enfermagem	DIRETA
1134378	Antonio Eduardo de Lima Cavalcanti	Motorista	C	7	8	Ensino Médio	DIRETA
1134634	Maria Betania da Silva	Auxiliar de Enfermagem	C	6	20	Especialização	DIRETA
6587141	Nara Rubia Costa Ribeiro	Auxiliar de Enfermagem	C	11	20	Especialização	DIRETA
1134293	Rogério Rodrigues Gomes	Operador de Máquina Copiadora	C	6	10	Graduação	DIRETA
1133968	Almir Barbosa de Melo	Vigilante	D	7	8	Ensino Médio	DIRETA
1132011	Cleia Celina do Nascimento	Vigilante	D	10	8	Ensino Médio	DIRETA
1131986	Edilson de Matos Leal	Vigilante	D	11	8	Ensino Médio	DIRETA
1134146	Elisangela Ramos Castanha Valença	Técnico de Laboratório Área	D	5	20	Mestrado	DIRETA
1131916	Ivanilton dos Santos Araújo	Vigilante	D	10	8	Ensino Médio	DIRETA
1132469	Inácio Santos Cavalcanti de Araújo	Assistente em Administração	D	9	10	Graduação	DIRETA
1132645	Jorge Gusmão Lemos de Freitas	Assistente em Administração	D	14	5	Graduação	INDIRETA
1132096	Jose Edson Pereira da Silva	Vigilante	D	11	8	Ensino Médio	DIRETA
1133553	Kilma Coelho Paz	Técnico de Laboratório Área	D	8	15	Mestrado	DIRETA
1134349	Marcelo Henrique Figueiredo Halliday	Mestre de Edificações e Infraestrutura	D	6	10	Graduação	DIRETA
1132173	Paulo Fernando Leal de Oliveira	Vigilante	D	10	8	Ensino Médio	DIRETA
1131952	Paulo Galdino Cordeiro Bezerra	Vigilante	D	10	8	Ensino Médio	DIRETA
1132578	Cleusa Cavalcanti Lapa Santos	Medico-Área	E	12	10	Especialização	DIRETA
1131727	Edite Alves Bezerra de Lima	Técnico em Assuntos Educacionais	E	11	10	Especialização	DIRETA
586657	Frederick Lapa Santos	Medico-Área	E	11	10	Especialização	DIRETA
588356	Homero Brandão Arcoverde	Medico-Área	E	10	10	Especialização	DIRETA
1131525	Ionaldo Santana de Araújo	Engenheiro-Área	E	10	5	Especialização	INDIRETA
1131566	Irmgard Maria Buhr	Medico-Área	E	11	10	Especialização	DIRETA
588259	Josemir de Souza Brito	Medico-Área	E	12	10	Especialização	DIRETA
1131606	Martha Brito da Cruz	Enfermeiro	E	11	10	Especialização	DIRETA
6588285	Sandra Valongueiro Alves	Medico-Área	E	10	15	Mestrado	DIRETA
1134746	Simone Araújo Ferreira	Medico-Área	E	6	10	Especialização	DIRETA

ANEXO II - SERVIDORES APOSENTADOS

ENQUADRAMENTO POR CAPACITAÇÃO

SIAPÉ	NOME DO SERVIDOR	CARGO	CL	NC	PD	CH
1129612	Euraci Aragão Ramos	Auxiliar de Enfermagem	C	IV	14	150
1135026	Maria Jose Messias de Melo	Auxiliar de Enfermagem	C	IV	9	160
1132474	Maria Jose Silva	Auxiliar de Enfermagem	C	IV	8	153
1128787	Dionisio Antonio de Andrade	Assistente em Administração	D	IV	16	160
1128769	Jose Moreira da Silva	Assistente em Administração	D	II	16	90
1130675	Luiz Gonzaga Silveira do Carmo	Técnico em Contabilidade	D	II	10	100
1130761	Nely Alvares de Lima	Técnico de Tecnologia da Informação	D	II	9	96
1132387	Sonia Maria Souza Silva	Assistente em Administração	D	IV	9	240
1129723	Tereza Cristina de Melo Freitas	Assistente em Administração	D	IV	13	160

INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO

SIAPÉ	NOME DO SERVIDOR	CARGO	CL	PD	IQ (%)	NIVEL	RELACAO
1129612	Euraci Aragão Ramos	Auxiliar de Enfermagem	C	14	10	Técnico Profissionalizante (Ensino Médio)	DIRETA
1134897	Francisco Moreira da Silva	Eletricista	C	7	10	Graduação	INDIRETA
1132931	Severino Januário de Melo	Mecânico	C	15	10	Técnico Profissionalizante (Ensino Médio)	DIRETA
1132621	Maria de Fátima Melo Ferreira	Assistente em Administração	D	11	10	Graduação	DIRETA
1130761	Nely Alvares de Lima	Técnico de Tecnologia da Informação	D	9	10	Graduação	DIRETA
1131461	Evanisia Assis Goes de Araújo	Enfermeiro-Área	E	13	15	Mestrado	DIRETA
2129221	Ivanilda Fernandes Costa Rolim	Bibliotecário-Documentalista	E	15	15	Mestrado	DIRETA
1128850	Maria Jose Xavier de Albuquerque	Bibliotecário-Documentalista	E	16	10	Especialização	DIRETA
1135304	Paulo Cabral Bittencourt	Medico-Área	E	16	10	Especialização	DIRETA

PORTARIA DE PESSOAL N° 005/2006 – CTG

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar os Professores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão com a finalidade de elaborar critérios a serem considerados no julgamento de títulos e do curriculum vitae em concurso público para docentes no CTG, como também na distribuição de vagas para Professor Titular no âmbito deste Centro, no período de julho/2007 a junho/2007.

- Antonio Celso Dantas Antonino – Depto. de Engenharia Nuclear
- Ana Paula Cabral Costa Pereira – Depto. de Engenharia de Produção
- José Maria Andrade Barbosa – Depto. de Engenharia Mecânica
- Suzana Maria Gico Lima Montenegro – Depto. de Engenharia Civil

DIRETORIA DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, em 07 de julho de 2006.

Prof. Edmilson Santos de Lima
Diretor